

erősödése ezer vonatkozásban kihat a népből jött, a néppel egy, azzal elválaszthatatlanul összeforrt hadsereg életére is.

Túl azonban minden közvetlen és magának a hadseregnek az életében megmutatókozó anyagi eredménnyen, az Ötéves Terv azzal, hogy erős, gazdag, fejlett mezőgazdasággal rendelkező ipari országot teremt, egyben megteremti azt a háttérzást is, amelynek felkészültsége és odaadása, Sztálin szerint, a háborút eldöntő tényezők közt első helyen szerepel. A szovjet honvédő háború lefolyása és győzelmes befejezése ezt a megállapítást törvényvé emelte. A törvény igazságának fényében látjuk meg tisztán, hogy az írott Ötéves Terv minden sora és a végrehajtott Terv minden kalapácsütése: honvédelem is.

Dr. Vidrányi István alezredes.

Anyagi szaktanfolyamok hallgatóinak esküvétele

Nagyjelentőségű ünnepi esemény színhelye volt 18-án a Hadbiztosi Akadémia. A különféle anyagi szaktanfolyamok újonnan bevonult hallgatói tették le az ünnepélyes honvédesküt. Az Akadémia udvara ez alkalomra ünnepi díszbe öltözött. A falakat, a kert hatalmas fáit nemzetiszínű és vörös zászlók, valamint a Magyar Dolgozók Pártja jelvényei díszítették.

Az egyes szaktanfolyamok felsorakozott hallgatóinak arcán öntudatos komolyság és határozottság tükröződik. Látszik rajtuk, hogy tudják miért vannak itt, — látszik rajtuk, hogy szívesen vannak itt. A dolgozó nép legjobbjai közül jöttek a honvédségbe, hogy az anyagi szolgálat különféle ágazataiban jó szakemberei és biztos támaszai legyenek a vezetésnek.

Nyolc órakor érkezett meg Beleznay István vezérőrnagy, Anyagi Főcsoportfőnök bajtárs, aki a jelentésbeadás után üdvözölte a tanfolyam hallgatóit, majd lelkes «Hurrá» kiáltásoktól kísérve ellépett az arcvonal előtt.

Az ünnepség, melyen Beleznay vezérőrnagy bajtárson kívül jelen volt Somogyi Imre vezérőrnagy bajtárs, a hadbiztosi kar főnöke, az MDP XIII. kerületi pártszervezetének vezetői, a H. M. csoportfőnökei és osztályvezetői közül sokan, a tanfolyamok tanárai — a Hymnusz eléneklésével kezdődött, majd Bodrossy Erik hadbiztos ezredes bajtárs üdvözölte a megjelenteket. Ezután Beleznay vezérőrnagy bajtárs ünnepi beszéde következett.

A most megindult anyagi szaktanfolyamok hallgatóit azért hívtuk be a tanfolyamokra — mondotta, — hogy a magyar

dolgozó nép legjobb fiai néphadseregünk anyagi szolgálatában is elfoglalják a megfelelő vezető helyeket.

Honvédségünk fejlesztésének és irányvonalának ütemét pártunk és nagy vezére Rákosi Mátyás világosan meghatározta. Ennek a határozatnak eredménye az is, hogy a Magyar Dolgozók Pártja ideszólitott Titeket eddigi munkahelyeitekről.

Új hadseregbe jöttetek, melyben új értelmet nyert a katonai szolgálat, a tisztipálya. Ez már a Ti hadseregetek, melynek feladata a magyar nép felemelkedésének munkával elért eredményeknek biztosítása. A világ legkorszerűbb haditudománya és a legtökéletesebb fegyverek állanak rendelkezésünkre, de kemény munkára és áldozatvállalásra van szükség a tanárok és a hallgatók részéről egyaránt, hogy a rendelkezésekre álló rövid idő alatt megtanuljátok mindazt, amire szolgálatotok ellátásához szükség lesz.

Új hadseregünkben új értelmet nyert a laktanya, a fegyver és a többi anyag. Mindez ma már a dolgozó népé és mindezt egy cél érdekében kell összpontosítani: az új típusú, ütőképes néphadsereg kialakulására, hogy mielőbb méltó szövetségesi és fegyvertársai lehessünk a nagy Szovjetúnióknak és a győzhetetlen Vörös Hadseregeknek.

Nem félek, hogy nem tudtok megfelelni a követelményeknek, mert szeméitekből acélkemény akarát sugárizik felém. Bizom benne, hogy szilárd politikai öntudatból táplálkozó vasakarattal és szívós energiával le fogjátok küzdeni az akadályokat, a kitűzött célt el fogjátok érni és pár hónapos kiképzés után kiváló katonákká váltok.

A továbbiakban Beleznay vezérőrnagy bajtárs felhívta a hallgatók figyelmét a helyes bajtársi viszony kialakítására, a kifogástalan fegyelemre, majd ezen szavakkal fejezte be beszédét: «Most esküt fogtok tenni, mely legyen világító fátyla pályátokon. Érezzétek a tartalmát és a súlyát. Vezessen Titeket ez az eskü, de csak előre, — azon az úton, melyen sziklaszilárdan halad előttünk Honvédelmi Miniszterünk Farkas Mihály vezérezredes bajtárs. Esküdjétek hittel és lelkesedéssel. Akarjátok és tudjátok megtartani eskütokeket a válság és a megpróbáltatás idején is, hiszen népünket, hazánkat, szocialista munkánk eredményét akarjuk és fogjuk megvédeni. — Erre esküdjétek!»

Rákosi Mátyás, a Szovjetúnió és Farkas Mihály vezérezredes bajtárs nevének említésekor a jelenlévők percekig tartó lelkes tapsa és éljenzése többször szakította meg a beszédet.

Ezután a hallgatók letették az ünnepélyes honvédesküet, majd

a hallgatók nevében Gurgulits Attila hallgató bajtárs beszélt: «Tudjuk azt, — mondotta, — hogy hatalmas és nagy munka vár ránk, de mi a Párt és a munkásosztály bizalmából kerültünk a hadseregbe. Büszkén és bátran vállaljuk az új feladatot. Fogadjuk a dolgozó népnek, hogy érdekeit, melyek a miénk is, minden áron megvédjük. Fogadjuk oktatóinknak és parancsnokainknak, hogy előadásaik anyagát a legjobb képességünkkel és igyekezetünkkel elsajátítjuk, a parancsokat mindenkor maradéktalanul végrehajtjuk, hogy teljes értékű szakemberekké váljunk.»

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után a lelkes hangulatban lefolyt felemelő ünnepség az Internacionálé elénekésével ért véget. Az ünnepség utáni ismerkedésen meleg bajtársi légkör alakult ki az előljárók, a tanárok és a hallgatók között.

Ezután a különféle tanfolyamok hallgatói bevonultak tantermeikbe, műhelyeikbe, hogy komoly és felelősségteljes munkájukat megkezdve, esküjükhöz méltóan teljesítsék kötelességüket.

Görgényi György őrnagy.

Anyagi fegyelem

«A fegyelem minden hadsereg alapja» — állapította meg Pálffy altábornagy bajtárs egyik cikkében. A parancsnokok és a politikai tisztek ezért a kiképzés és nevelés tengelyébe állítják a tudatos vasfegyelem kialakítását. Van azonban a fegyelemnek olyan ága is, amelynek kiépítésére még ma sem fordítanak mindenütt kellő gondot: az anyagi fegyelem. Itt még nem tapasztalható az a fordulat, amelyet a hadsereghez és felszereléshez való viszonyunk megváltozása folytán joggal elvárhatnánk.

Mi a társadalmi tartalma, alapja és lényege ennek a szükséges fordulatnak?

Elsősorban az, hogy ma már nem kizsákmányoló tőkés-rendszer fegyveres erejét, hanem a dolgozó népet szolgáljuk.

Másodsorban az, hogy nem tőkés államapparátus «kincstári holmiját», hanem a dolgozó nép verejtékes munkájának gyümölcseit bízták ránk.

Farkas Mihály vezérezredes, honvédelmi miniszter bajtárs az 1949 május 1-i díszszemlén mondott beszédében rámutatott arra, hogy a világ békefrontja magyar szakaszának megszilárdítása érdekében első feladatunk az, hogy «a munka frontján gondoskodjunk a hároméves terv sikeres befejezéséről»